Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2020-10-27

Partavling, 37 bord, 70 par. Antal brickor: 24. Medel: 767.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 B5 1028.6 66.96 Johan Karlsson - Pierre Berg 32229 3687 Hallefors BK
2 A10 1002.3 65.25 Gunnar Tunkrans - Tomas Sundstrém 51040 17338 Falu BK
3 D2 991.0 64.52 BengtLennartsson - Stig Magnusson 84336 9669 Bridgekamraterna Nybro
4 A4 955.0 62.17 Magnus Jonsson - Fredrik Skoglund 27428 27429 Falu BK
5 D16 923.0 60.09 Lars Moquist- Claes Lindh 9743 21588 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
6 E3 920.0 59.90 Leif Elovsson - Leif Ronnersjo 36189 31710 Malungs BK
7 D6 919.0 59.83 Lars Malmer - Madeleine von Reis 63014 41135 Kalmarsunds BK
8 A2 907.0 59.05 Miro Bakrac - Hakan Jonasson 51547 40089 Falu BK
9 C3 9017 58.71 KerstiBelin-Lars Snibb 42401 27843 Insjons BK
10 F3 8956 58.31 KnutGauslaa- Tommy Abrahamsson 28023 49166 Ornskdldsviks BA
11 F8 8815 57.39 John-Ove Backlund - Rolf Andersson 8964 52457 Ornskoldsviks BA
12 D12 868.0 56.51 Rosemarie Fried - Jan-Erik Alm 34469 31595 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
13 F5 860.7 56.04 Sten Haggstrom - Lars Ahlenius 32558 34696 Ornskoldsviks BA
14 B9 860.0 55.99 Jonny Lank - Mats Hogberg 84395 52613 Hallefors BK - Lindesbergs BS
14 D14 860.0 55.99 Rolf Carlsson - Ake Dahlstrém 27384 29278 Kalmarsunds BK
16 F2 8575 55.82 Tommy Norlin - Peter Edmark 63227 67417 Docksta BTK - Ornskoldsviks BA
17 F1 855.3 55.68 Ake Lundberg - Olle Nylander 3379 3375 Ornskoldsviks BA
18 C1 853.7 55.58 RogertDeiwall - Klas Léfgren 23284 19303 BK Dalom - Insjons BK
19 E1 850.0 55.34 Torbjorn Hurtig - Kenneth Karlsson 8074 625 Malungs BK
20 D5 842.0 54.82 Hans Malmgren - Lars Hallén 41120 41245 Kalmarsunds BK
21 D20 840.0 54.69 Per Styrlin - Anette Styrlin 57637 45840 Kalmarsunds BK
22 D23 823.0 53.58 Anders Ekstrom - Micael Fredriksson 17771 1017 Kalmarsunds BK
23 D17 820.0 53.39 Ake Karlman - Géran Andersson 52115 10951 Kalmarsunds BK
24 B2 8149 53.05 Niklas Collin-Jdrgen Wikman 64078 32238 Hallefors BK
24 C2 814.9 53.05 Soren Vintheimer - Lars-Gunnar Eriksson 6737 64695 Insjons BK
26 Al 806.9 52.53 Lars Thuresson - Per Flemstrom 19344 158 Falu BK
27 C4 804.0 52.34 Janne Magnusson - Staffan Miller 88297 26337 Leksands BS - Insjons BK
28 Bl 800.0 52.08 Ronny Thanberg - Eddy Ericsson 51103 62768 Hallefors BK
29 E2 799.0 52.02 Mats Unander - Tommy Martinsson 51015 79004 Malungs BK
30 D1 787.0 51.24 Anders Johansson - Morgan Kronlund 13517 16220 Kalmarsunds BK
31 F11 784.4 51.07 Margit Hagglund - Erling Hagglund 46273 46274 Ornskoldsviks BA
32 F10 783.3 50.99 Ingrid Sundgren - Eva Eriksson 47455 53815 Ornskoldsviks BA
33 D9 782.0 50.91 Katarina Svensson - Rune Holm 10953 1675 Kalmarsunds BK
34 F4 7811 50.85 Monica Westin - Lennart Gidlund 61109 64657 Ornskoéldsviks BA
35 A5 778.3 50.67 Annelie Strom - Lisbet Mattsson 60347 57723 Borlange BK
36 D11 777.0 50.59 Bo Gustavsson - Peter Akesson 82493 93876 Kalmarsunds BK
37 D4 767.0 49.93 Johan Hermansson - Kalle Karlsson 28975 33192 Bridgekamraterna Nybro - Kalmarsunds BK
38 C7 764.6 49.78 Gote Hagberg - Dan Elmhager 8057 57907 Insjons BK
38 C8 764.6 49.78 BengtBengtsson - Ingela Mille 78253 39315 Insjons BK
40 D21 761.0 49.54 Olaus Olsson - Karin Olsson Svedlund 13518 60972 Kalmarsunds BK
41 D13 755.0 49.15 Katarina Freitag - Arne Blixt 84856 9869 Kalmarsunds BK
42 A12 746.3 48.59 Joyce Fahlstad - Beate Haslum Nilsson 93477 51541 Falu BK
43 B3 744.0 48.44 Dan Allvin - Gun-Britt Andersson 23982 81735 Haéllefors BK
44 F6 740.7 48.22 Per Strandberg - Berthold Ogren 57572 63347 Ornskdldsviks BA
45 D18 738.0 48.05 Johan Singvall - Lisa Singvall 94331 94330 Kalmarsunds BK
46 C9 737.1 47.99 Ulf Westlin - Bengt Eriksson 3230 14261 Bollnas BK
47 D10 733.0 47.72 Benny Sigurdsson - Mona Sigurdsson 57629 57628 Kalmarsunds BK
48 F7 7255 47.23 Barbro Gimbergsson - Karl-Axel Gimbergsson 55801 55802 Ornskdldsviks BA
49 A3 717.7 46.73 Carina Camara - Kjell Sundmark 42006 67080 Falu BK
50 B6 712.0 46.35 Torbjorn Strom - Per-Olof Bergstrom 32232 32227 Hallefors BK
51 D19 698.0 45.44 Lena Gardell - Lena Lundgren 26544 41959 Kalmarsunds BK
52 D24 697.0 45.38 Gunnar Gyllenram - Carl-Henrik Hybbinette 790 29783 Kalmarsunds BK
53 B7 690.3 44.94 Tommy Wilhelmsson - Sabina Wilhelmsson 42453 67636 Hallefors BK
54 D3 689.0 44.86 Ingvar Karlsson - Margaretha Strandberg 57630 42760 Kalmarsunds BK - Kalmar Dambridge
55 F13 684.0 4453 Kerstin Forsman - Elsy Boman 3445 14440 Ornskoldsviks BA
56 A6 683.4 44.49 Patrik Janerdd - Mats Torgils 54499 14360 FaluBK
57 B4 6640 43.23 Ake Sandstrém - Gunilla Gustafsson 89804 64075 Héllefors BK
58 All 663.0 43.16 Anna Martinsson - Inger Backlund 54769 54782 Falu BK
59 F9 6545 42.61 Rune Abrahamsson - Erik Johansson 17698 10288 Ornskoldsviks BA
60 D8 652.0 42.45 Christina Wabhlgvist - Helena Ervenius 80899 48882 Kalmar Dambridge - Kalmarsunds BK
61 C10 650.3 42.34 Gunvor Olofsson - Kerstin Laurin 31191 93468 Insjons BK
62 D22 647.0 4212 Jorgen Soderstréom - Torbjorn Andersson 55943 79193 Kalmarsunds BK
63 A9 628.6 40.92 Ann Christin Cachrimanidou - Efrem Cachrimanidis 63287 63288 Falu BK
64 C6 616.0 40.10 Christer Swedhs - Christer Swedhs 65316 65316 Insjons BK
65 B8 585.1 38.10 Kerstin Norlander - Gunnar Bergvall 60249 64077 Hallefors BK
66 D15 552.0 35.94 Barbro Sundén - Inga Selander 29271 40550 Kalmarsunds BK
67 A8 528.0 34.38 Yngve Larsson -Lena Gronberg 45126 45128 Falu BK
68 D7 511.0 33.27 Monica Samuelsson - Per-Olof Karlsson 34953 63007 Kalmarsunds BK
69 E4 503.0 32.75 Gunnel Albertsson - Gunnar Sandbéack 51016 55813 Malungs BK
70 F12 487.6 31.75 Marianne Sjostrom - Ing-Britt Abrahamsson 67410 43481 Ornskoldsviks BA
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1 4 EDKn10732 Basta kontrakt 2 4 ED2 Basta kontrakt 3 4 Kn9 Basta kontrakt
Nord v 8763 44 N =420 Ost v E63 74 OD-82000 |Syd v EKKn75 7v S =1510
Ingen + K NS + E6G5 ov + E105
»8 & ¢ v & NT #EKD8 & ¢ v & NT #KKn6 & ¢ v & NT
s K 4984 N6 9 6 108 4 Kn109853 & K76 N 1312128 12 4 K5 48732 N 6 12131110
vKn952 v EK104 S 6 9 6 108 v7 v DKn42 S 1312128 12 vD32 v4 S 5 12131010
49864 #1105 072723 4974 ¢ 832 001151 ¢ 843 4972 071013
#DKn92 #E543 V72723 #Kn96 #1053 V01151 #108542 #ED973 V71013
465 a4 « ED1064
vD v K10985 v 10986
¢ EDKn732 + KDKn10 + KDKn6
+K1076 *742 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D17 D3 44 N+2 <vA 480 640 00| F5 F10 6NN+1 vQ 1470 640 0.0 D1 D24 6v N= +9 980 58.0 6.0
D1 D13 44 N+1 vK 450 56.0 80| B3 B6 6NN-= v2 1440 60.0 40| F1 F3 6vy N= «A 980 58.0 6.0
B2 B4 44 N+1 #A 450 56.0 80| E3 E2 6NN= vQ 1440 60.0 40| C4 C7 6Yy N= v4 980 58.0 6.0
E3 E2 44 N+1 vA 450 56.0 8.0(D11 D22 6NN = «K 1440 60.0 40| F8 F9 6v N= v4 980 58.0 6.0
F3 F12 44 N+1 &A 450 56.0 80| F3 F12 6v S= «5 1430 54.0 100 A9 A4 6v S= v4 980 58.0 6.0
F5 F10 44 N+1 vA 450 56.0 80| D5 D21 6v N= 4K 1430 54.0 100 B9 Bl 6vy N= A 980 58.0 6.0
D6 D23 44 N+1 vK 450 56.0 80| F6 F9 6y N= &T 1430 54.0 10.0 (D17 D9 6v N= 48 980 58.0 6.0
C9 C2 54 N= &A 450 56.0 80| B2 B4 3NN+4 v2 720 48.0 16.0( D5 D20 5v N+1 48 480 46.0 18.0
B3 B6 44 N= vA 420 34.0 30.0( D4 D19 3NN+4 92 720 48.0 16.0| D6 D22 5v N+1 #A 480 46.0 18.0
C4 C7 44 N= vA 420 34.0 30.0 (D12 D24 3NN+4 &7 720 48.0 16.0( C9 C2 4y N+2 +7 480 46.0 18.0
D5 D21 44 N= vA 420 340 300 E4 E1 3NN+3 vQ 690 39.0 25.0 [ A12 Al 4vy N+2 49 480 46.0 18.0
F6 F9 44 N= vA 420 34.0 30.0( D6 D23 3NN+3 vQ 690 39.0 25.0| D16 D3 4vy S+2 3 480 46.0 18.0
F7 F8 44 N= vA 420 34.0 300 B9 Bl 3NN+3 #4 690 39.0 25.0( B2 B4 44 S+1 +3 450 33.0 31.0
C8 C3 44 N= ¢T 420 34.0 30.0( D9 D18 3NN+3 &5 690 39.0 25.0( F6 F11 4v N+1 49 450 33.0 31.0
B9 Bl 44 N= vK 420 34.0 30.0[ A11 A2 3NN+3 &6 690 39.0 25.0| B7 B8 5vy N= #A 450 33.0 31.0
D9 D18 44 N= vA 420 34.0 30.0( D17 D3 4NN+2 48 690 39.0 25.0( C8 C3 4vy N+1 &A 450 33.0 31.0
D10 D20 44 N= vA 420 340 300 C4 C7 4v S+2 97 680 30.0 34.0 (D10 D19 4v N+1 #3 450 33.0 31.0
All A2 44 N= vA 420 34.0 300 B7 B8 4vy N+2 46 680 30.0 34.0| D12 D23 5v N= a7 450 33.0 31.0
D11 D22 44 N= vA 420 340 300 C9 C2 4vy S+2 &6 680 30.0 34.0(D13 D7 4v N+1 #A 450 33.0 31.0
F11 F4 44 N= vA 420 34.0 300 C8 C3 3NN+2 v2 660 23.0 41.0(D18 D4 5v N= ¢9 450 33.0 31.0
Al2 Al 44 N= vK 420 34.0 30.0f A9 A4 3NN+2 v2 660 23.0 410 E4 E1 4vy N= ¢2 420 19.0 45.0
D12 D24 44 N= vA 420 340 30.0({C10 C1 3NN+2 v2 660 23.0 410 F4 F13 4v N= ¢7 420 19.0 45.0
D16 D8 44 N= vA 420 34.0 30.0 (D10 D20 3NN+2 &K 660 23.0 410 F7 F10 4v N= &7 420 19.0 45.0
D4 D19 34 N+2 vA 200 15.0 49.0( A3 Al10 4y S+1 & 650 15.0 49.0( A8 A5 4y N= «A 420 19.0 45.0
B7 B8 24 N+3 &A 200 15.0 49.0| D7 D14 4v S+1 48 650 150 49.0(C10 C1 4v N= ¢7 420 19.0 45.0
Cl0 C1 24 N+3 vA 200 15.0 49.0| A12 Al 4vy N+1 &T 650 15.0 49.0| F12 F5 4v S= A 420 19.0 45.0
F13 F2 34 N+2 vA 200 15.0 49.0(D16 D8 4y S+1 4] 650 15.0 49.0| D2 D14 6v N-1 #A -50 7.0 57.0
E4 E1 34 N+1 T 170 8.0 56.0|D15 D2 3NN+1 &T 630 10.0 54.0| A3 A10 6v N-1 48 -50 7.0 57.0
A8 A5 34 N+1 &#A 170 8.0 56.0| F13 F2 4v S= aJ 620 8.0 56.0| B3 B6 6y N-1 &A -50 7.0 57.0
A9 A4 34 N+1 vK 170 8.0 56.0| A8 A5 3vS+2 49 200 6.0 58.0| E3 E2 6y N-1 43 -50 7.0 57.0
D15 D2 34 N= vA 140 40 60.0| D1 D13 6v N-1 %6 -100 2.0 62.0| D8 D15 5v N-1 48 -50 7.0 57.0
A3 A10 44 N-1 T -50 1.0 63.0| F7 F8 6v S-1 4] -100 2.0 62.0|D11 D21 6v N-1 48 -50 7.0 57.0
D7 D14 44 N-1 vA -50 1.0 63.0|F11 F4 6vS-1 46 -100 2.0 62.0| A1l A2 6vy N-2 43 -100 0.0 64.0
C6 - 25.7 C6 - 25.7 C6 - 25.7
- A6 28.5 - A6 28.5 - A6 28.5
- B5 42.9 - B5 42.9 - B5 42.9
- R 35.6 - R 35.6 - F2 35.7
4 & K962 Bésta kontrakt 5 4 8653 Bésta kontrakt 6 +KD Bésta kontrakt
Vast v 97 24 V =-110 Nord v KKn876 INTN =90 Ost v K42 3NT O =-600
Alla + K43 NS + KD ov 4973
#Kn952 & ¢ v & NT +D2 & ¢ v & NT #KD632 & ¢ v & NT
4E1085 4Kn73 N8 6 555 aKKN97 #E4 N6 7 377 49 & EKNn832 N3 3544
vE54 vKD1063 S875565 vED1093 v542 S67377 vE106 v973 S33544
+D1092 +87 056 887 4832 4954 O56 766 ¢+ E10642 ¢ KKn 09 9889
63 #KD8 V56887 &3 #E10975 V56766 #EKNn84 #1097 V 10108 9 9
aD4 « D102 » 107654
v Kn82 v- v DKn85
¢ EKn65 + EKn1076 + D85
#E1074 #KKn864 »5
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
D13 D7 3v0O-2 v2 200 63.0 1.0 D1 D23 3NN= v2 600 61.0 3.0/ C1 C3 3¢ V-2 &K 200 63.0 1.0
D16 D3 3vO-2 «Q 200 63.0 1.0 D3 D15 3NN= &7 600 610 3.0 E3 E2 2NV-2 &2 200 63.0 1.0
A4 All 2NO-1 ¢J 100 54.0 100 F13 F6 3NN-= v2 600 61.0 3.0 Al A3 24 O-1 &5 100 54.0 10.0
F4 F13 3v O-1 «Q 100 54.0 10.0 | D18 D10 3NN= &5 600 61.0 3.0| D6 D21 24 O-1 #5 100 54.0 10.0
F8 F9 3v0O-1 &K 100 54.0 10.0( D2 D13 3vDV-2 +K 300 550 9.0| B8 Bl 24 O-1 &5 100 54.0 10.0
B9 B2 2NO-1 #4 100 540 100 F5 F1 3vyDV-2 K 300 55,0 9.0|Al10 A5 24 O-1 &5 100 54.0 10.0
A10 A5 3vO-1 «Q 100 54.0 100 A9 A6 2NS+1 &9 150 52.0 120({C10 C2 34 O-1 &5 100 54.0 10.0
D10 D19 3v O-1 v2 100 54.0 10.0 (D11 D20 2NS= 3 120 50.0 140| F13 F6 2NV-1 &K 100 54.0 10.0
Al2 A2 3vO-1 v2 100 540 100| F8 F11 2¢ S+1 #3 110 48.0 16.0( D14 D8 24 O-1 &5 100 54.0 10.0
F12 F5 1a V= v7 -80 46.0 180 B4 B7 3v V-2 #Q 100 43.0 21.0| C7 C6 24 S-1 vA -50 45.0 19.0
Cl C3 INN-1 3 -100 44.0 20.0| D7 D24 3vDV-1 ¢K 100 43.0 21.0( F7 F12 2NS-1 49 -50 45.0 19.0
E3 E2 14 V+1 9 -110 35.0 29.0| B9 B2 34 V-2 #Q 100 430 21.0( E4 E1 INO= v5 -90 42.0 22.0
D5 D20 2v O = +Q -110 35.0 29.0| D9 D16 3v O-2 ¢K 100 43.0 21.0 (D18 D10 2# N - v9 -100 40.0 24.0
D6 D22 2v O = a4 -110 35.0 29.0| D12 D22 INS= a7 90 38.0 26.0( D1 D23 2¢ V+1 49 -110 33.0 31.0
C7 C6 2v0O= +Q -110 35.0 29.0| A1 A3 3¢ S-1 &3 -100 31.0 33.0| A4 All 2¢ V+1 4Q -110 33.0 31.0
D8 D15 2v O = &T -110 35.0 29.0| F2 F4 34 N-1 &A -100 31.0 33.0| F5 F1 3¢ V= +3 -110 33.0 31.0
A9 A6 24 V= &5 -110 35.0 29.0| A4 A1l 3NN-1 &5 -100 31.0 33.0| C9 C4 3¢ V= +3 -110 33.0 31.0
Cl0 C2 1a V+1 3 -110 35.0 29.0| D6 D21 3NS-1 3 -100 31.0 33.0| D9 D16 24 O= *5 -110 33.0 31.0
D11 D21 2y O= &7 -110 35.0 29.0| F7 F12 3NN-1 &9 -100 31.0 33.0|D12 D22 2¢ V+1 &K -110 33.0 31.0
Al A3 INO+1 ¥5 -120 25.0 39.0| F9 F10 3¢ S-1 3 -100 31.0 33.0| F2 F4 2NV= 3 -120 24.0 40.0
B4 B7 INO+1 +¢5 -120 25.0 39.0| D14 D8 2v V= *0Q -110 24.0 40.0| D3 D15 2NO= 3 -120 24.0 40.0
D1 D24 2v O+1 ¥2 -140 12.0 52.0| B3 B5 3NN-2 ¢4 -200 16.0 48.0| F9 F10 2NV= *2 -120 24.0 40.0
D2 D14 2v O+1 4Q -140 12.0 52.0| E3 E2 3¢ S-2 4A -200 16.0 48.0| D2 D13 2¢ V+2 +¢3 -130 19.0 45.0
B3 B5 2v O+1 4Q -140 12.0 52.0| C7 C6 3NN-2 4A -200 16.0 48.0|D19 D5 3¢ V+1 &K -130 19.0 45.0
E4 E1 2v O+1 4 -140 12.0 52.0| A10 A5 4¢ S-2 49 -200 16.0 48.0| A9 A6 24 O+1 &5 -140 16.0 48.0
F6 F11 1v O+2 <A -140 12.0 52.0|C10 C2 24 N-2 44 -200 16.0 48.0| B3 B5 24 S-3 49 -150 10.0 54.0
F7 F10 3v O= &4 -140 12.0 52.0| Al2 A2 4¢ S-2 ©vA -200 16.0 48.0| B4 B7 2NV+1 &K -150 10.0 54.0
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B8 Bl 3vO= &4 -140 12.0 52.0(D19 D5 3NN-2 ¢9 -200 16.0 480 F8 F11 2NV +1 &2 -150 10.0 54.0
C9 C4 3vO= &7 -140 12.0 52.0( C1 C3 3NN-3 &5 -300 7.0 57.0(Al2 A2 24 S-3 v6 -150 10.0 54.0
D12 D23 2v O+1 +¢5 -140 12.0 52.0| B8 Bl 4¢ S-3 43 -300 7.0 57.0|D17 D4 2NV +1 &A -150 10.0 54.0
D17 D9 3v O= «Q -140 120 520 E4 E1 1vy N-4 &A 400 2.0 620 B9 B2 2NV+2 &K -180 4.0 60.0
D18 D4 3v O= v2 -140 12.0 52.0| C9 C4 54S-4 &7 -400 2.0 62.0| D7 D24 3 N-5 &T -250 2.0 62.0
F1 F3 34DS-1 #3 200 0.0 64.0|D17 D4 44 N-4 ¢9 -400 2.0 62.0| D11 D20 2#DN-3 ¥9 -500 0.0 64.0
- C8 31.9 - C8 31.9 - C8 31.9
A8 - 22.0 A8 - 22.0 A8 - 22.0
- B6 29.7 - B6 29.7 - B6 29.7
- F2 35.7 - F3 37.3 - F3 37.3
7 « ED5 Basta kontrakt 8 4952 Basta kontrakt 9 & DKn982 Basta kontrakt
Syd vKD 44 S =620 Vast v 109 4¢ N =130 Nord v EK5 34 ND-1-100
Alla + D9763 Ingen + KD6 ov ¢ 954
#Kn93 & ¢ v & NT &#KDKn105 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
4Kn63 41084 N 108 9 109 4 DKn1063 # EK87 N 8 108 5 6 4 E3 41064 N3 9386
v10974 v632 S 108 9 109 v 754 v EDKn S 8 108 5 6 vDKn963 v 1042 S39386
¢ EK10 ¢ Kn854 O3 4434 +95 + 1032 043587 +D ¢ K82 0949 46
#E64 D102 V 34434 #E97 #432 V43587 &#EKN872 #K1063 V949 46
4 K972 a4 & K75
v EKn85 v K8632 v 87
*2 + EKn874 + EKNn10763
K875 »386 &D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E2 2¢DV-3 vK 800 64.0 00| A2 A4 3v S= L) 140 640 00| C8 C7 4vDV-1 42 200 64.0 0.0
A2 A4 3NN+1 4 630 58.0 6.0 F8 F13 3¢ N+1 «A 130 50.0 5.0( D1 D21 4¢ S+1 vQ 150 61.0 3.0
B5 B8 3NN+1 ¢4 630 580 6.0 B9 B3 3¢ S+1 43 130 59.0 50| C6 C9 3¢ S+2 &A 150 61.0 3.0
F6 F2 3NS+1 T 630 580 6.0| F9 F12 44 N= A 130 59.0 50| D3 D13 34 N= v3 140 54.0 10.0
B9 B3 3NN+1 &3 630 58.0 6.0({D19 D11 3¢ N+1 «A 130 59.0 50| B4 B6 34 N= v2 140 54.0 10.0
D20 D6 3NN+1 48 630 580 6.0| E3 E2 3¢ S= «Q 110 53.0 11.0| B5 B8 24 N+1 &3 140 54.0 10.0
F1 F7 3NN= +3 600 47.0 17.0 | F10 F11 3¢ N= «A 110 53.0 11.0| F10 F13 24 N+1 +v4 140 54.0 10.0
D2 D24 3NN= *4 600 47.0 170 A12 A3 44 O-2 &8 100 50.0 14.0 | D16 D10 34 N= vyT 140 54.0 10.0
A9 A8 3NN= v2 600 47.0 170 D1 D22 34 V-1 *T 50 43.0 21.0(C10 C3 44 S= A 130 48.0 16.0
F9 F12 3NS= &4 600 47.0 170| C2 C4 34 0O-1 &6 50 43.0 21.0| E1 E3 24 S= +Q 110 45.0 19.0
All A6 3NN= LY 600 47.0 170 D2 D24 34 V-1 T 50 43.0 21.0| A2 A4 3¢ S= «A 110 45.0 19.0
D19 D11 3NN= v6 600 47.0 170 B4 B6 24 O-1 &6 50 43.0 21.0| Bl B2 44V-1 vK 100 38.0 26.0
Bl B2 1lvyDV-2 ¢3 500 40.0 240| F6 F2 34 O-1 ¢A 50 43.0 21.0| D4 D15 4v V-1 &2 100 38.0 26.0
B4 B6 24 S+2 &A 170 37.0 27.0| D18 D5 34 V-1 T 50 43.0 21.0| E4 E2 4v V-1 &9 100 38.0 26.0
D4 D16 24 S+2 T 170 370 270 F3 F5 44 N-1 &A 50 33.0 31.0( A5 Al 3v V-1 &2 100 38.0 26.0
C2 C4 INN+2 &2 150 33.0 31.0| B5 B8 5¢ N-1 &A -50 33.0 31.0|F11 F12 4v V-1 «Q 100 38.0 26.0
A5 Al INN+2 &T 150 33.0 31.0| D10 D17 3v S-1 «Q 50 33.0 310 F2 F8 3¢ S-1 4A -50 31.0 33.0
D8 D13 1v S+2 ¢K 140 29.0 35.0|D20 D6 3v S-1 «Q -50 33.0 31.0(D11 D18 34 N-1 46 -50 31.0 33.0
F10 F11 24 S+1 ¢K 140 29.0 350 E4 E1 INV= &K -90 28.0 36.0| F7 F3 34 N-2 v4 -100 27.0 37.0
F8 F13 INN+1 48 120 25.0 39.0| Bl B2 24 V= &K -110 170 470 F9 F1 34 N-2 44 -100 27.0 37.0
D12 D21 2NS= vyT 120 250 39.0| F1 F7 24 V= &K -110 17.0 470 C2 C4 2v V= *4 -110 23.0 41.0
C6 C9 24 S= vT 110 20.0 44.0| D3 D14 24 O= v3 -110 17.0 47.0| A1l2 A3 2v V= *4 -110 23.0 41.0
D7 D23 1v S+1 46 110 20.0 440| A5 Al 14 V+1l &K -110 17.0 47.0| D2 D23 3v V= 4Q -140 12.0 52.0
D15 D9 24 N= &2 110 20.0 440| C6 C9 24 O= &T -110 17.0 470 F4 F6 3v V= &9 -140 12.0 52.0
E4 E1 1lvy V-1 45 100 16.0 48.0( D7 D23 24 O= &8 -110 17.0 47.0| D7 D22 3v V= +Q -140 12.0 52.0
D3 D14 2¢ N= v6 90 13.0 51.0| D8 D13 24 V= &K -110 17.0 47.0( D8 D24 3v V= 4Q -140 12.0 52.0
D10 D17 2¢ S= vT 90 13.0 51.0|C10 C3 24 O= &6 -110 17.0 470 A9 A8 2vV+1l ¢4 -140 12.0 52.0
F3 F5 2¢ N-1 v6 -100 7.0 57.0| D12 D21 24 O= *4 -110 17.0 47.0| D9 D14 3v V= +5 -140 12.0 52.0
C8 C7 3NN-1 a8 -100 7.0 57.0(D15 D9 2« V= +K -110 17.0 47.0| A1l A6 2y V+1 &2 -140 12.0 52.0
Al2 A3 3NS-1 7 -100 7.0 57.0| D4 D16 3a V= &K -140 3.0 61.0(D12 D20 3v V= a2 -140 12.0 52.0
D18 D5 3NS-1 & -100 7.0 57.0| C8 C7 24 V+1l T -140 3.0 61.0|D19 D6 3v V= +9 -140 12.0 52.0
D1 D22 3NN-2 ¢4 -2000 1.0 63.0| A9 A8 24 O+1 ¥2 -140 3.0 61.0| B9 B3 3vV+l +¢9 -170 2.0 62.0
Cl0 C3 2NN-2 ¢4 200 1.0 63.0(All A6 24 V+1 ¢6 -140 3.0 61.0( D5 D17 4y V= +9 -620 0.0 64.0
Cc1 - 35.6 C1 - 35.6 C1 - 35.6
Al10 - 41.8 Al10 - 41.8 Al10 - 41.8
- B7 28.8 - B7 28.8 - B7 28.8
- F4 325 - F4 325 - F5 35.9
10 aKn Basta kontrakt 11 4 Kn74 Basta kontrakt 12 48543 Basta kontrakt
Ost v E87653 74 O =-2210 Syd v D9763 34 N =140 Vast v E109 5 N D -1-200
Alla 4943 Ingen + D8 NS *72
#653 & ¢ v o NT &KD4 & ¢ v o NT #Kn1063 & ¢ v o NT
# 107653 & EKD984 N13702 4K652 oE N56 8 9 8 « EDKNn62 4107 N 104 2 4 7
v- v Kn10 S13702 v54 v KKn10 S55887 v KKn4 v D87653 S 105 2 4 7
¢ EDKn7 ¢ 108 O 128 6 137 ¢ Kn109 ¢ 65432 087545 ¢+ E8643 ¢ 105 O3 8 109 3
&#D1042 #EKn8 V 128 6 137 #9832 &EKn107 V87545 »- K85 V 3 7 108 3
a2 4 D10983 & K9
v KD942 v E82 v2
¢+ K652 ¢+ EK7 + KDKn9
»K97 #65 &ED9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C2 C6 44 O+1 vQ -650 62.0 20| B5 B7 4¢DO-2 ¢A 300 64.0 0.0|D21 D7 5#S= vyK 600 64.0 0.0
D3 D13 54 O = +5 -650 62.0 20| C2 C6 34 S+1 ¢J 170 60.0 40| F3 F9 44DV-2 ¢7 300 62.0 2.0
F11 F12 44 O+1 K -650 62.0 2.0|A10 A9 24 S+2 ¥5 170 60.0 40| E1 E3 44S+1 «A 150 55.0 9.0
D1 D21 54 O+1 ¥K -680 34.0 30.0|D21 D7 34 S+1 ¥5 170 60.0 40| C2 C6 3«S+2 «A 150 55.0 9.0
El E3 54 O+1 ¥vK -680 34.0 30.0 A3 A5 34 S= *J 140 52.0 120| B5 B7 3&#S+2 &A 150 55.0 9.0
B2 B3 44 O+2 vQ -680 34.0 30.0| B6 Bl 24 S+1 &9 140 520 120| B9 B4 44 S+1 &«A 150 55.0 9.0
D2 D23 44 O+2 vK -680 34.0 30.0f C7 C1 34 S= v5 140 52.0 12.0|A10 A9 3#S+2 &A 150 55.0 9.0
F2 F8 44 O+2 vK -680 34.0 30.0(F10 F2 34 S= *J 140 52.0 12.0| D12 D19 3&#S+2 &A 150 55.0 9.0
A3 A5 54 O+1 v¥K -680 34.0 30.0| D17 D11 34 S= *J 140 52.0 120| B2 B3 44 S= ¢A 130 45.0 19.0
D4 D15 54 O+1 K -680 34.0 30.0| E1 E3 INN+1 ¢2 120 46.0 180| A3 A5 34S+1 ¢A 130 45.0 19.0
F4 F6 44 O+2 vK -680 34.0 30.0( D1 D20 24 S= v5 110 43.0 21.0| D6 D18 44 S= A 130 45.0 19.0
B5 B7 54 O+1 vK -680 34.0 30.0| A1l A8 24 S= *J 110 43.0 21.0| D10 D15 3#S+1 &4A 130 45.0 19.0
D5 D17 44 O+2 vK -680 34.0 300 F3 F9 3¢DO-1 ¢A 100 40.0 240| D3 D24 3« N= a5 110 40.0 24.0
B6 Bl 44 O+2 v2 -680 34.0 30.0( B2 B3 3vy N-1 &A -50 26.0 38.0( A6 A2 34DV-1 3 100 36.0 28.0
C7 Cl1l 54 O+1 v¥K -680 34.0 30.0| E4 E2 3vy N-1 &A -50 26.0 38.0| D8 D23 34 V-2 &J 100 36.0 28.0
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D7 D22 44 O+2 vK -680 34.0 30.0| F5 F7 3v N-1 @A -50 26.0 380 F8 F4 44 V-2 &6 100 36.0 28.0
F7 F3 44 O+2 vK -680 34.0 30.0| A6 A2 34 S-1 3 -50 26.0 38.0( D1 D20 24 V-1 #J 50 26.0 38.0
B9 B4 54 O+1 ¢¥K -680 34.0 30.0| D6 D18 34 S-1  ¢J -50 26.0 380| C7 C1 34V-1 &6 50 26.0 38.0
C9 C8 54 O+1 vK -680 34.0 300| F8 F4 34 S-1 +¢J -50 26.0 38.0( D9 D13 5v O-1 +K 50 26.0 38.0
D9 D14 44 O+2 K -680 34.0 30.0| C9 C8 34S-1 +¢J -50 26.0 380(F10 F2 3v0O-1 +K 50 26.0 38.0
Al10 A9 54 O+1 v¥K -680 34.0 30.0| D9 D13 34 S-1 T -50 26.0 38.0[Al1l A8 4v O-1 +K 50 26.0 38.0
Cl0 C4 44 O+2 &7 -680 34.0 30.0|C10 C4 34 S-1 +¢J -50 26.0 380(F11 F1 34V-1 &J] 50 26.0 38.0
F10 F13 44 O+2 K -680 34.0 30.0| D10 D15 34 S-1  ¢J -50 26.0 38.0| F12 F13 34 V-1 #Q 50 26.0 38.0
All A8 44 O+2 vK -680 34.0 30.0|F11 F1 34 S-1 ¢J -50 26.0 380 D4 D14 5&S-1 +A -100 17.0 47.0
D11 D18 44 O+2 v¥K -680 34.0 30.0|D12 D19 34 S-1 v5 -50 26.0 38.0(C10 C4 44S-1 +A -100 17.0 47.0
D12 D20 44 O+2 vK -680 34.0 30.0| F12 F13 34 S-1 v5 -50 26.0 380 B6 Bl 24 V= &T -110 13.0 51.0
D16 D10 54 O+1 v¥K -680 34.0 30.0| D3 D24 44 S-2 v5 -100 6.0 58.0| A12 A4 24 V= *6 -110 13.0 51.0
D19 D6 44 O+2 vK -680 34.0 30.0| D4 D14 4v N-2 &A -100 6.0 58.0| D5 D16 34 V= *7 -140 9.0 55.0
D8 D24 44 O+3 vK -710 6.0 58.0| D5 D16 44 S-2 %9 -100 6.0 58.0| C9 C8 2v O+1 +¢K -140 9.0 55.0
F9 F1 44 V+3 K -710 6.0 58.0| D8 D23 44 S-2 %9 -100 6.0 58.0| E4 E2 3v O+l A -170 6.0 58.0
Al2 A4 54 O+2 vK -710 6.0 58.0| B9 B4 4v N-2 &A -100 6.0 58.0|D17 D11 3v O+2 +¢K -200 4.0 60.0
A6 A2 64 O= vK -1430 2.0 620|Al12 A4 44 S-2 v5 -100 6.0 58.0|D22 D2 4y O= +¢K -420 2.0 62.0
E4 E2 64 O+1 7 -1460 0.0 64.0(D22 D2 44 S-2 ¢J -100 6.0 58.0| F5 F7 4v O+1 +¢K -450 0.0 64.0
Al - 33.6 Al - 33.6 Al - 33.6
C3 - 37.6 C3 - 37.6 C3 - 37.6
- B8 24.4 - B8 24.4 - B8 24.4
- F5 35.9 - F6 30.9 - F6 30.9
13 +102 Basta kontrakt 14 # EKn6 Basta kontrakt 15 # E853 Basta kontrakt
Nord v EKD92 2NTN =120 Ost vE98 2NT S =120 Syd vK3 5v V =-450
Alla + 103 Ingen + DKn5 NS ¢ 65
#Kn432 & ¢ v & NT #K1076 & ¢ v & NT #D10762 & ¢ v & NT
48764 4 EK5 N6 4878 4K952 484 N887 838 4 Kn4 « KD N8 1182
v6 v Knl04 S6 48738 vK1032 v754 S887 88 v D984 vEKn1062 S8 1 1 8 2
¢ 542 ¢ K9876 078465 ¢108 ¢ 76432 045554 ¢ ED10987 ¢ K32 O 5 11115 7
#EK987 #D5 V77465 #Kn84 #ED9 V45554 #5 #Kn43 vV 5 11115 7
4 DKn93 «D1073 « 109762
v 8753 v DKn6 v75
¢ EDKn ¢ EK9 ¢ Kn4
»106 #532 »EK98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A9 34V-3 vA 300 63.0 10| F4 F10 3NS+2 2 460 640 00| C3 C7 2NO-1 &K 50 64.0 0.0
A2 A8 2NO-3 v5 300 63.0 10| A4 A6 3NN+1 &4 430 58.0 6.0 A1 A9 3¢ V+2 &6 -150 59.0 5.0
D2 D21 24 V-2 vK 200 54.0 10.0| D5 D15 3NN+1 7 430 580 6.0 E1 E3 2¢ V+3 &2 -150 59.0 5.0
C3 C7 INO-2 «Q 200 540 10.0| B6 B8 3NN+1 #A 430 58.0 6.0 A2 A8 2¢ V+3 &2 -150 59.0 5.0
E4 E2 INO-2 +J 200 54.0 10.0|D22 D8 3NN+1 7 430 58.0 6.0 B7 B2 2¢ V+3 &6 -150 59.0 5.0
B9 B5 3«4V-2 vA 200 54.0 10.0 D23 D3 3NS+1 2 430 58.0 6.0| D3 D22 3v O+1 @A -170 53.0 11.0
D10 D14 INV-2 vA 200 54.0 10.0| A1 A9 3NN-= ¢A 400 40.0 24.0| C4 C6 2v O+2 A -170 53.0 11.0
All A10 5¢ O-2 «Q 200 54.0 100 C1 C9 3NN= ¢7 400 40.0 240| B3 B4 3v O+2 +¢J -200 44.0 20.0
Al2 A5 INO-2 8 200 54.0 10.0| D2 D21 3NN-= v7 400 40.0 24.0| D5 D14 1v O+4 A -200 44.0 20.0
B6 B8 3vy S+l A 170 46.0 18.0| B3 B4 3NN-= ¢7 400 40.0 24.0| D7 D19 3v O+2 A -200 44.0 20.0
El E3 3vyN= «A 140 38.0 26.0| C4 C6 3NN= &9 400 40.0 240| F7 F9 3v O+2 #A -200 44.0 20.0
A4 A6 2v N+1 #Q 140 38.0 26.0| D4 D13 3NS= v3 400 40.0 24.0| C8 C2 3v O+2 @A -200 44.0 20.0
D5 D15 3vy N= &A 140 38.0 26.0| B7 B2 3NS= v2 400 40.0 24.0|D11 D15 3v O+2 A -200 44.0 20.0
D6 D17 3vy N= &A 140 38.0 26.0| C8 C2 3NN= ¢2 400 40.0 24.0|A12 A5 2v O+3 A -200 44.0 20.0
D9 D24 3vy N= &K 140 38.0 26.0| D9 D24 3NN-= ¢7 400 40.0 24.0| B9 B5 2v V+4 &2 -230 36.0 28.0
F9 F5 3y N= sA 140 38.0 26.0| F9 F5 3NS= ¢T 400 40.0 240| E4 E2 4v O= #K -420 34.0 30.0
D23 D3 3v N= A 140 38.0 26.0| D10 D14 3NN= ¢7 400 40.0 24.0| A1l A10 3NO+1 oT -430 32.0 32.0
D4 D13 2v N= &K 110 28.0 36.0| A12 A5 3NN= ¢7 400 40.0 240| C1 C9 4v O+1 K -450 17.0 47.0
B7 B2 2y N= #A 110 28.0 36.0| D20 D7 3NN-= ¢7 400 40.0 24.0| D1 D18 4v O+1 A -450 17.0 47.0
F13 F1 2¢vN= #Q 110 28.0 36.0| F6 F8 2y N+2 A 170 26.0 38.0| A4 A6 4v O+l &K -450 17.0 47.0
D1 D19 3¢ O-1 8 100 23.0 41.0|F12 F2 24 S+1 T 140 24.0 40.0| F5 F11 4v O+1 &A -450 17.0 47.0
C8 C2 INO-1 ¢J 100 23.0 41.0| E4 E2 INN+1 2 120 22.0 42.0| B6 B8 4y O+1 @A -450 17.0 47.0
B3 B4 3vy N-1 &A -100 16.0 48.0| D1 D19 3NN-1 v7 -50 16.0 48.0( D6 D16 4v O+1 #A -450 17.0 47.0
F4 F10 3v N-1 «A -100 16.0 48.0| E1 E3 3NN-1 ¢2 -50 16.0 48.0 (D10 D13 4y O+1 #A -450 17.0 47.0
F6 F8 3NN-1 ¢2 -100 16.0 48.0| D6 D17 3NN-1 7 -50 16.0 48.0(F10 F6 4v O+1 #A -450 17.0 47.0
D11 D16 3v N-1 4A -100 16.0 48.0| A1l A10 3NN-1 o7 -50 16.0 48.0(F12 F4 4v O+1 #A -450 17.0 47.0
D20 D7 3v N-1 4A -100 16.0 48.0| D11 D16 3NN-1 48 -50 16.0 48.0|(F13 F3 4y O+1 #A -450 17.0 47.0
ClL C9 3¢ 0= v8 -110 9.0 55.0| A2 A8 3NN-2 3 -100 5.0 59.0|D20 D2 4y O+1 A -450 17.0 47.0
D22 D8 3¢ O=  &T -110 9.0 55.0| C3 C7 3NN-2 48 -100 5.0 59.0| D21 D8 4v O+1 #A -450 17.0 47.0
D18 D12 3¢ O+1 w7 -130 6.0 58.0| B9 B5 3NS-2 v3 -100 5.0 59.0|D23 D9 4v O+1 A -450 17.0 47.0
C4 C6 4v N-2 &A -200 2.0 620|F11 F3 3NN-2 ¢5 -100 5.0 59.0|D24 D4 4y O+1 K -450 17.0 47.0
F11 F3 3v N-2 4A -200 2.0 620|F13 F1 3NN-2 &8 -100 5.0 59.0| F1 F2 4v O+2 #A -480 1.0 63.0
F12 F2 4v N-2 4A -200 2.0 62.0|D18 D12 3NN-2 ¢7 -100 5.0 59.0| D12 D17 4y O+2 A -480 1.0 63.0
B1 - 33.3 B1 - 33.3 B1 - 33.3
- A3 29.9 - A3 29.9 - A3 29.9
c10 - 27.1 Cc10 - 27.1 C10 - 27.1
- F7 30.2 - F7 30.2 - F8 36.7
16 4 KD5 Basta kontrakt 17 493 Basta kontrakt 18 a4 Basta kontrakt
Vast vD5 5v V =-650 Nord v52 7# N D -4 -800 Ost v 8653 4% O =-130
ov ¢ 108652 Ingen ¢+ D764 NS ¢ ED64
»KD7 % ¢ v 4o NT #97642 % ¢ v & NT #10643 % ¢ v o NT
«E104 46 N2426 3 4 Knl084 «ED7652 N9 2214 4 K73 « £9862 N3 96 44
v K108 vE7632 S24263 v 1094 v EKKn87 S$92214 v1094  vEK2 S39644
+ K4 ¢ EKn97 O 118 106 9 ¢ EKn983 ¢ 52 O 4 1011126 ¢ 105 ¢ Kn9 O 104 7 8 8
#EKNn943 #1052 VvV 119 117 9 *Kn *- V 4 1011126 #EK875 #DKn2 V947838
4 Kn98732 4K 4 DKn105
v Kn94 v D63 v DKn7
+D3 ¢ K10 ¢ K8732
*86 #EKD10853 *9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
D3 D22 4v V-2 ¢6 200 620 20| E2 El1 64aDO-1 «A 100 63.0 10| C4 C8 44 0-3 «9 150 64.0 0.0
D7 D19 4v V-2 &K 200 62.0 20| B8 B3 64aDO-1 «A 100 63.0 10| D2 D19 44 O-2 «9 100 60.0 4.0
D24 D4 3NV-2 ¢5 200 62.0 20|D21 D3 54 O-1 A 50 60.0 4.0| D6 D15 44 O-2 «9 100 60.0 4.0
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Cl0 C6 2NV-1 ¢2 100 56.0 80| A2 A10 54S-2 &J -100 56.0 8.0|D12 D16 44 O-2 +¢8 100 60.0 4.0
D11 D15 4v V-1 +¢6 100 56.0 80| F6 F12 54S-2 48 -100 56.0 8.0| D1 D17 34 O-1 +vQ 50 40.0 24.0
Al2 A6 4v V-1 +6 100 56.0 8.0|D12 D16 54 S-2 &J -100 56.0 80| F1 F4 44 0-1 +¢3 50 40.0 24.0
D5 D14 24DS-1 ¢8 -100 520 120 F13 F5 64S-3 &J -150 52.0 12.0| C2 Cl 44 O-1 9 50 40.0 24.0
C4 C8 3v V= +5 -140 49.0 15.0(C10 C6 54DS-2 «4 -300 49.0 150| E2 E1 3NO-1 2 50 40.0 24.0
B9 B6 3v V= *2 -140 49.0 15.0| D11 D14 54D S-2 48 -300 49.0 15.0| F2 F3 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
F10 F6 4 V+1l &K -150 46.0 18.0| C2 Cl1 44 O= T -420 46.0 180 B4 B5 3NO-1 +¢2 50 40.0 24.0
Al All 3v V+1 ¢5 -170 38.0 26.0| Al All 44 O+1 #A -450 29.0 35.0| F6 F12 3NV-1 +A 50 40.0 24.0
D1 D18 2y V+2 +¢8 -170 38.0 26.0| D1 D17 54 O= &A -450 29.0 35.0| B7 Bl 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
F1 F2 3vyV+1l ¢5 -170 38.0 26.0| F1 F4 54 O= &A -450 29.0 35.0| D8 D20 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
C2 Cl 3vV+l &K -170 38.0 26.0| D2 D19 54 O= SA -450 29.0 35.0( F8 F10 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
F5 F11 3v O+1 +Q -170 38.0 26.0| F2 F3 54 O= &A -450 29.0 35.0|D11 D14 4 V-1 44 50 40.0 24.0
D6 D16 2y V+2 48 -170 38.0 26.0| D4 D23 54 O= &A -450 29.0 35.0|F11 F7 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
F12 F4 29y O+2 ¢3 -170 38.0 26.0| E4 E3 54 O= SA -450 29.0 35.0|A12 A6 3NO-1 2 50 40.0 24.0
E1l E3 44DS-3 ¥vK -500 29.0 35.0| D6 D15 44 O+1 #A -450 29.0 35.0| D13 D5 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
F7 F9 44DS-3 ¢8 -500 29.0 35.0| D7 D18 54 O= &A -450 29.0 35.0|F13 F5 44 O-1 9 50 40.0 24.0
A2 A10 4y V= *2 -620 21.0 43.0| F8 F10 44 O+1 #A -450 29.0 35.0|D21 D3 44 O-1 4Q 50 40.0 24.0
E4 E2 4v V= *2 -620 21.0 43.0| B9 B6 54 O= &A -450 29.0 35.0|D22 D9 44 O-1 &9 50 40.0 24.0
C9 C3 4v V= &K -620 21.0 43.0| C9 C3 44 O+1 &A -450 29.0 35.0| B9 B6 24 O= &9 -110 21.0 43.0
D20 D2 4y V= &K -620 21.0 43.0|F11 F7 54 O= SA -450 29.0 35.0|C10 C6 14 O+1 #9 -110 21.0 43.0
D21 D8 4v O= +Q -620 21.0 43.0|D13 D5 54 O= &K -450 29.0 35.0| D7 D18 34 O= &9 -140 17.0 47.0
D23 D9 4v O= a3 -620 21.0 43.0| D22 D9 44 O+1 &A -450 29.0 35.0| D24 D10 34 O= &9 -140 17.0 47.0
D10 D13 3NV +1 ¢5 -630 13.0 51.0|D24 D10 54 O= &K -450 29.0 35.0| A3 A9 2NO+1 T -150 14.0 50.0
D12 D17 3NV +1 ¢5 -630 13.0 51.0| B4 B5 44 O+2 #A -480 11.0 53.0| Al All 3NO= 4Q -400 9.0 55.0
A3 A9 4v O+1 ¢Q -650 6.0 58.0( C4 C8 54 O+1 &A -480 11.0 53.0| A2 A10 3NO= aT -400 9.0 55.0
B4 B5 4v V+1 &K -650 6.0 58.0( A3 A9 64DS-3 ¢+A -500 5.0 59.0| D4 D23 3NO= &Q -400 9.0 55.0
B7 Bl 4vO+1 ¢Q -650 6.0 58.0( A8 A4 64DS-3 4J -500 5.0 59.0f C9 C3 3NO= 4Q -400 9.0 55.0
B8 B3 4v V+1 &5 -650 6.0 58.0| D8 D20 64D S-3 4J -500 5.0 59.0| A8 A4 4e V= &9 -420 4.0 60.0
F13 F3 4v V+1 &K -650 6.0 58.0| Al2 A6 64DS-3 T -500 5.0 59.0| E4 E3 3NO+1 +¢2 -430 1.0 63.0
A8 A4 4y V+2 45 -680 0.0 640 B7 Bl 64aDO= A -1210 0.0 64.0| B8 B3 3NO+1 «Q -430 1.0 63.0
B2 - 34.0 B2 - 34.0 B2 - 34.0
A5 - 324 A5 - 324 A5 - 324
- C7 31.9 - C7 31.9 - C7 31.9
- F8 36.7 - F9 27.3 - F9 27.3
19 « EKn103 Basta kontrakt 20 485 Basta kontrakt 21 « D10543 Basta kontrakt
Syd v EDKn104 6NT S =990 Vast v K9654 7v ND-5-1400 |Nord v 985 5¢ OD-2300
oV ¢ 32 Alla +6 NS +6
&K9 & ¢ v & NT #Kn10643 & ¢ v & NT #Kn1072 & ¢ v & NT
«D8752 496 N 7 11111012 4 EK432 4 D76 N31800 ~E8 4972 N 4 3 10105
v62 v 875 S 7 11111012 v8 v 107 S328¢01 v63 v Kn2 S 4 3 10105
+9 + ED65 062131 ¢ ED1072 ¢ Kn54 O 10115 128 ¢ Kn87432 ¢ EK109 089 337
#107654 #D832 V61131 D2 &EK985 V 10115 128 &E94 #D863 V89 337
a K4 & Kn109 & KKn6
v K93 v EDKn32 v EKD1074
+ KKn10874 + K983 + D5
&EKn &7 &K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A4 A10 6NN= 46 990 64.0 00| E2 E1 5vS-2 eA -200 640 0.0| E2 E1 44DN= ¢A 790 64.0 0.0
D5 D24 6v N= v9 980 62.0 20| B5 B6 24 V+4 a5 230 620 20| Cl1 C4 4vS+1 «A 650 60.0 4.0
A5 A9 3NN+3 &3 490 580 6.0 A6 A8 34 V+4 +6 -260 60.0 4.0| D2 D17 4v S+1 &A 650 60.0 4.0
D12 D15 3NN+3 &2 490 58.0 6.0 A2 Al 5vDS-2 4A -500 58.0 6.0 B9 B7 4vS+1 &A 650 60.0 4.0
D14 D6 3NN+3 49 490 58.0 6.0| A3 All 4e4 V= +6 -620 56.0 80| Bl B4 44 N= ¢A 620 54.0 10.0
F1 F6 4vy N+2 %8 480 53.0 11.0| C1 C4 44 V+1 v4 -650 50.0 140 F3 F6 4y S= *2 620 54.0 10.0
D8 D19 4vy N+2 ¢5 480 53.0 11.0| F2 F5 44 V+1l v4 -650 50.0 14.0( D6 D13 4v S= *4 620 54.0 10.0
Cl C4 3NN+2 &2 460 48.0 16.0| A5 A9 44 V+1 ¢6 -650 50.0 14.0| D1 D15 2vy S+3 «4A 200 45.0 19.0
F2 F5 3NS+2 &5 460 48.0 16.0| D5 D24 44 V+1 K -650 50.0 140 F2 F7 1lvS+4 «A 200 45.0 19.0
C3 C2 3NS+2 42 460 480 16.0| C6 C8 44 V+1 v4 -650 50.0 14.0| A3 All 3vy S+2 «A 200 45.0 19.0
Bl B4 4vy N+1 &3 450 350 29.0| Bl B4 44 V+2 v4 -680 35.0 29.0| A6 A8 1lvy S+4 «A 200 45.0 19.0
D2 D18 4vy N+1 @7 450 35.0 29.0| D1 D16 44 V+2 +6 -680 35.0 29.0| D8 D18 2y S+3 &4A 200 45.0 19.0
A3 All 4y N+1 &3 450 350 29.0| C3 C2 44 V+2 +6 -680 35.0 29.0(D23 D5 3v S+2 «4A 200 45.0 19.0
D3 D20 4v N+1 ¢A 450 350 290 F3 F4 44 V+2 +6 -680 35.0 29.0( A2 Al 3v S+1 3 170 28.0 36.0
D7 D17 4y N+1 3 450 35.0 29.0| A4 A10 44 V+2 ¢6 -680 35.0 29.0| C3 C2 1lvy S+3 «A 170 28.0 36.0
B9 B7 4v N+1 ¢A 450 35.0 29.0| B8 B2 44 V+2 v4 -680 35.0 29.0( D3 D19 1v S+3 %4 170 28.0 36.0
D9 D21 4vy N+1 &2 450 35.0 29.0| D9 D21 44 V+2 +6 -680 35.0 29.0| D4 D21 3v S+1 +8 170 28.0 36.0
Cl10 C7 4vy N+1 &9 450 35.0 29.0| F9 Fl1l1 44 V+2 ¢6 -680 35.0 29.0( A5 A9 1lvy S+3 «A 170 28.0 36.0
D13 D11 4y N+1 &3 450 35.0 29.0 | D12 D15 44 V+2 ¥5 -680 35.0 290 B5 B6 2vS+2 «4A 170 28.0 36.0
D23 D10 4v N+1 ¢A 450 35.0 29.0| D22 D4 44 V+2 K -680 35.0 29.0| C6 C8 1lvy S+3 «4A 170 28.0 36.0
C6 C8 3NN+1 3 430 23.0 41.0| F1 F6 54 V+2 ¢6 -710 12.0 52.0| D9 D20 1v S+3 «A 170 28.0 36.0
F7 F13 3NS+1 &7 430 23.0 41.0| D2 D18 44 V+3 +¢6 -710 12.0 52.0| F10 F12 3vy S+1 «A 170 28.0 36.0
B5 B6 4y S= +9 420 18.0 46.0( D3 D20 44 O+3 #J -710 120 520 F13 F9 3v S+1 &A 170 28.0 36.0
B8 B2 4v S= &2 420 18.0 46.0| E4 E3 44 V+3 46 -710 12.0 52.0( D24 D11 2v S+2 v6 170 28.0 36.0
F12 F8 4y N= 49 420 18.0 46.0| D7 D17 44 V+3 46 -710 12.0 52.0| A4 A10 1v S+2 «A 140 15.0 49.0
E4 E3 2vy N+3 &3 200 14.0 50.0| F7 F13 44 V+3 46 -710 120 52.0(C10 C7 1y S+2 «A 140 15.0 49.0
D1 D16 6vy N-1 49 -50 9.0 55.0 D8 D19 44 V+3 +¢6 -710 12.0 52.0(D14 D12 1y S+1 +¢2 110 12.0 52.0
A2 Al 6y S-1 &5 50 9.0 55.0 B9 B7 44 V+3 46 -710 120 520 F4 F5 4¢ V-2 v5 100 9.0 55.0
A6 A8 6y S-1 ¢5 50 9.0 55.0(C10 C7 44 V+3 +¢6 -710 12.0 52.0 (D10 D22 4¢ V-2 v9 100 9.0 55.0
F9 F11 6y N-1 %2 50 9.0 55.0(F12 F8 44 V+3 46 -710 12.0 52.0( D7 D16 5¢ V-1 v9 50 5.0 59.0
E2 E1 6vyS-2 ¢9 -100 2.0 62.0| D13 D11 44 V+3 &T -710 120 52.0( B8 B2 4¢ V-1 v5 50 5.0 59.0
F3 F4 54 N-2 3 -100 2.0 62.0(D14 D6 44 V+3 +¢6 -710 120 520 E4 E3 5vS-1 3 -100 1.0 63.0
D22 D4 6NS-2 v6 -100 2.0 62.0( D23 D10 44 V+3 +¢6 -710 120 520 F8 F1 4vy S-1 ¢4 -100 1.0 63.0
B3 - 31.0 B3 - 31.0 B3 - 31.0
- C9 30.7 - C9 30.7 - C9 30.7
Al2 - 31.1 Al2 - 31.1 Al2 - 31.1
- F10 32.6 - F10 32.6 - F11 32.7
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22 & DKn54
Ost v 98543
oV + 1092
»10
«E103 4K872
v Kn6 v EK102
¢ EKn43 ¢ K75
#8764 #D2
496
vD7
+ D86
& EKKN953
Par Kontr Ut
D2 D17 3vy O-3 &A
A3 A2 3NO-3 @A
B9 B8 3NO-3 #A
Cl10 C8 3NO-3 &A
Al2 A8 3NO-3 #A
D23 D5 3NO-3 &K
D24 D11 5¢ V-3 &T
D1 D15 3NO-2 #A
B2 B5 3NO-2 #A
E2 E1 3NO-2 #A
F2 F7 3NO-2 #A
D3 D19 3NO-2 &A
A4 Al 3NO-2 K
C4 C3 3NO-2 @A
D4 D21 3NO-2 &#A
E4 E3 3NO-2 #A
A5 All 3NO-2 #A
B6 B7 3NO-2 #A
D6 D13 3NO-2 &A
C7 C9 3NO-2 #A
A10 A6 3NO-2 #A
D10 D22 3NO-2 #3
F10 F12 3NO-2 #A
F13 F9 3NO-2 &A
D14 D12 3NO-2 #A
Bl B3 2NO-1 &A
C6 Cl 2NV-1 #A
F8 F1 34 O0-1 &A
D9 D20 2NO-1 #A
D8 D18 34 O = ®A
F4 F5 3¢ V42 &T
D7 D16 24 O+2 #A
F3 F6 3NO+1 &5
c2 -
B4 -
- A9
- F11

Basta kontrakt 23 sE74
34 O =-140 Syd v Kn8
Alla + Kn10843
& ¢ v & NT #KD10
N5 3 434 4962 & KDKn83
S53434 v 96 v KD
O7 109 9 7 + K975 ¢ ED2
VvV 7 109 9 7 #7532 #Kn9%4
4105
v E1075432
+6
#E86
Res Poang Par Kontr Ut
300 58.0 6.0/ Al10 A6 3vyDS+l1 ¢9
300 58.0 6.0 A3 A2 4vyDS= &2
300 580 6.0 A4 Al 4¢vyDS= 46
300 580 6.0 F5 F6 4¢vyDS= &9
300 58.0 6.0|Fll F13 4¢vDS= 46
300 580 6.0 C6 C1 4v S= +5
300 580 6.0 F9 F2 4y S= a2
200 33.0 310 E2 E1 34DO-2 ¢6
200 33.0 31.0( B9 B8 44 O-4 YA
200 33.0 31.0| D1 D14 44 O-3 ¥vA
200 33.0 31.0| D5 D22 4¢ V-3 vJ
200 33.0 310 F3 F8 44 O-2 46
200 33.0 310 E4 E3 34 0-2 46
200 33.0 310 F4 F7 44 O-2 5
200 33.0 31.0( D9 D19 34 O-2 YA
200 33.0 31.0 (D10 D21 44 O-2 46
200 33.0 31.0| D11 D23 44 O-2 ]
200 33.0 31.0|A12 A8 34 0O0-2 +6
200 33.0 31.0| D3 D18 3vy S+1 46
200 33.0 31.0| C4 C3 3v S+l &2
200 33.0 31.0| A5 All 3v S+1 &2
200 33.0 31.0| D8 D17 3v S+1 46
200 33.0 31.0| D13 D12 3v S+1 &2
200 33.0 31.0(D15 D7 2vy S+2 45
200 33.0 31.0( Bl B3 34 0-1 vA
100 11.0 53.0| F1 F10 34 O-1 +6
100 11.0 53.0| B2 B5 34 O-1 +6
100 11.0 53.0| D4 D20 24 O-1 +6
100 11.0 53.0|C10 C8 24 O-1 +6
-140 6.0 58.0|D16 D2 34 O-1 +¢6
-150 4.0 60.0| B6 B7 4v S-1 49
-170 2.0 62.0| C7 C9 24 O= +6
-630 0.0 64.0(D24 D6 24 O= +6
34.0 c2 -
27.7 B4 -
26.2 - A9
32.7 - F12

Basta kontrakt

4v S =620
& ¢ v & NT
N 6 7 105 5
S 6 6 105 5
O6 6 374
V66 37414
Res Poang
930 64.0 0.0
790 59.0 5.0
790 59.0 5.0
790 59.0 5.0
790 59.0 5.0
620 53.0 11.0
620 53.0 11.0
500 50.0 14.0
400 48.0 16.0
300 45.0 19.0
300 45.0 19.0
200 36.0 28.0
200 36.0 28.0
200 36.0 28.0
200 36.0 28.0
200 36.0 28.0
200 36.0 28.0
200 36.0 28.0
170 23.0 41.0
170 23.0 41.0
170 23.0 41.0
170 23.0 41.0
170 23.0 41.0
170 23.0 41.0
100 11.0 53.0
100 11.0 53.0
100 11.0 53.0
100 11.0 53.0
100 11.0 53.0
100 11.0 53.0
-100 4.0 60.0
-110 1.0 63.0
-110 1.0 63.0

34.0

27.7
26.2
20.3

24
Vast
Ingen

& DKn976
v74
+ E102
K82
- & K843
vEKNn1083 v K62
+ Kn94 + D86
&#EDKN73 #1064

& E1052

v D95

¢ K753

#95

Kontr

3aDN=
34 N+1
4v V -3
4v V -3
34 N=
3y V-2
4y V -2

Par

A6
D18
A1l

F6
F10
D20
D23

D7

B3

B5

Al

B7

c9
D17
D21
F13

A8
D14

F2
D12

D2

F8

c3
D22

El

F7
D19

E3

B8

c8

A2

c1

D6
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3v V+1
44D N -2
44D N -2
4y V =
4v V =
4v V =

- A9
- F12

Basta kontrakt
44 N D -2 -300
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2w w
(o= ENENR
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